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REQUERIMENTO Nº 0075/2022  
Em, 09 de maio de 2022. 

 
 

REQUER CÓPIA DE INTEIRO TEOR DO 
PROCESSO ADMINISTRATIVO COM A ATUAL 
EMPRESA PRESTADORA DE SERVIÇOS DE 
LOCAÇÃO DE AMBULÂNCIAS NESTE 
MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

 
Exmo(a) Sr(a) Presidente(a) da Câmara Municipal de Cabo Frio 

 
O Vereador que este subscreve, atendendo tudo mais o que determina o interesse 

público, requer à Douta Mesa, na forma regimental, o envio de expediente ao Prefeito 
Municipal cópia de inteiro teor com a atual Empresa prestadora de serviços de locação 
de ambulâncias neste Município. E informações, tais como: 

 
- No período de 01/01/2021 à 30/04/2022, alguma Empresa de locação de 

ambulância prestou serviço ao Município? Houve contrato ou aditivos? Se não, por qual 
motivo e como será feito o pagamento da referida Empresa; 

 
- Cópia de inteiro teor de todo o Processo Administrativo; 
- Quem é o responsável pelas despesas com as ambulâncias, tais como pedágio, 

gasolina? 
- Atualmente quantas ambulâncias o município tem em funcionamento?  
- Informar quantas são para atendimento convencional e quantas para atendimento 

especializado. 
- Quantas são objetos de contrato de locação? 
- Existe, por parte da municipalidade, perspectiva de descentralização das unidades 

de atendimento móvel, deslocando-as para outros espaços da cidade? 
- Existe por parte da municipalidade, perspectiva de aumentar o número de 

unidades de ambulâncias? Especificar; 
- Qual o protocolo que a municipalidade usa para suprir necessidade de unidade 

móvel de socorro; 
- Informar procedimento de manutenção e substituição de equipamentos de 

socorro instalado nas unidades móveis;  

- Informar o número de membros de socorristas que compõem a equipe de cada 

unidade móvel. 
 

Sala das Sessões, em 09 de maio de 2022. 
 
 

JOÃO ROBERTO DE JESUS DA SILVA 
Vereador(a) - Autor(a) 
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JUSTIFICATIVA 
 

A Administração Pública deve pautar sua atuação sempre dentro da legalidade e 
objetivando sempre o interesse público, nunca se descuidando da observância total dos 
princípios de Direito Administrativo. Neste sentido justifica-se o pedido de informações 
de caráter público, tendo em vista a função fiscalizatória, principal atribuição exercida 
pelo poder Legislativo, que para tanto deve ter acesso às informações que possibilitarão 
a este Vereador e toda Casa Legislativa, no uso de suas atribuições, verificar o respeito 
ou não das Leis e princípios afetos ao caso em apreço. 

 
 

 

 

 


